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Με επιτυχία διεξήχθη το 3ο Επιστημονικό 
Συμπόσιο με θέμα «Χρόνια προβλήματα α-
σθενών της ΜΕΘ: Πνευμονική Υπέρταση & 

Σύνοδες Παθήσεις» στις 29-31 Μαΐου, στο Πνευματικό 
Κέντρο του Δήμου Ιωαννιτών.

Το Συμπόσιο, το οποίο διοργάνωσε η Εντατική Θεραπεία 
της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, πραγμα-
τοποιήθηκε υπό την αιγίδα της Ελληνικής Εταιρείας Εντατικής 
Θεραπείας, της Ε.Ν.Ε, της Ελληνικής Εταιρείας Διαταραχών 
Ύπνου, του Ιατρικού Συλλόγου Ιωαννίνων και του Πανελλήνιου 
Ιατρικού Συλλόγου.

Κατά τη διάρκεια των τριών ημερών του Συμποσίου, οι συμ-
μετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν γύρω από 
θέματα όπως είναι η πνευμονική υπέρταση, οι διαταραχές α-
ναπνοής και ύπνου, τα ρευματικά νοσήματα καθώς και για τη 
θρομβοεμβολική νόσο. Ιδιαίτερη βάση δόθηκε και στα πα-
θολογικά και καρδιολογικά προβλήματα που συσχετίζονται 
με την πνευμονική υπέρταση. 

Σκοπός του Συμποσίου ήταν η συνεχής ενημέρωση και κα-
τάρτιση των επιστημόνων σε θέματα υγείας που αφορούν χρό-

νια προβλήματα των ασθενών της ΜΕΘ. Κατά τη διάρκεια του 
Συμποσίου δόθηκε η ευκαιρία στους συμμετέχοντες να έχουν 
έναν ενεργό ρόλο, μέσα από την παρουσίαση περιστατικών 
και του σχολιασμού από τους ειδικούς, με στόχο την αρτιό-
τερη κατανόηση των μεθόδων διάγνωσης, αντιμετώπισης και 
παρακολούθησης των χρονίως πασχόντων ασθενών με προ-
βλήματα πνευμονικής υπέρτασης. Παράλληλα, για την καλύ-
τερη εξοικείωση των συμμετεχόντων σε τεχνικά θέματα που 
αφορούν στην καθημερινή φροντίδα των ασθενών, πραγμα-
τοποιήθηκαν εξειδικευμένα workshops από ειδικούς.

Οι εργασίες του 3ου Επιστημονικού Συμποσίου ολοκληρώ-
θηκαν την Κυριακή 31 Μαΐου, με την πραγματοποίηση του 
Πιστοποιημένου από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αναζωογόνησης 
σεμιναρίου BLS, με θέμα «Βασική υποστήριξη της ζωής, και 
αυτόματη εξωτερική απινίδωση», στο Αμφιθέατρο του Π.Γ.Ν 
Ιωαννίνων. Στο Συμπόσιο έλαβαν μέρος διακεκριμένοι επι-
στήμονες του ιατρικού χώρου οι οποίοι αποτέλεσαν την ορ-
γανωτική και επιστημονική επιτροπή. Η οργανωτική επιτροπή 
τέθηκε υπό την προεδρία του καθηγητή Εντατικής Θεραπείας 
και διευθυντή της ΜΕΘ ΠΓΝ Ιωαννίνων, κ. Γ. Νάκου.
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